Personalvorsorgestiftung GLB Telefon 034 408 17 17 Bahnhofstrasse 27 3550 Langnau i. E.

Telefax 034 408 16 56 pk@glb.ch

Credit Suisse CH56 0483 5223 6843 4100 0 CHE-109.708.235



## Merkblatt für Eintritte

Dies gilt für Anstellungsverhältnisse bei GLB Genossenschaft, Allotherm AG und ASAG AG

Mit Beginn des neuen Arbeitsverhältnisses werden Sie für die berufliche Vorsorge bei der Personalvorsorgestiftung GLB versichert. Herzlich willkommen!

Falls Sie während Ihrer früheren Tätigkeit bei der beruflichen Vorsorge versichert waren, haben Sie grundsätzlich (in der Regel wenn das 25. Altersjahr überschritten ist) Anspruch auf eine Freizügigkeitsleistung. Gemäss den gesetzlichen Bestimmungen ist dieses Pensionskassenguthaben an die neue Pensionskasse zu übertragen.

Bitte leiten Sie den untenstehenden Einzahlungsschein an die Pensionskasse des früheren Arbeitgebers weiter. Diese wird dann die Ihnen zustehende Freizügigkeitsleistung an die Personalvorsorgestiftung GLB überweisen.

Nach Erhalt der Freizügigkeitsleistung wird Ihnen die Personalvorsorgestiftung GLB den Empfang schriftlich bestätigen und den persönlichen Ausweis zukommen lassen.

Wir bitten die bisherige Vorsorgeeinrichtung, uns nach erfolgter Ueberweisung eine detaillierte Austrittsabrechnung mit allen gesetzlichen Angaben zu senden (Name, AHV-Nummer, BVG-Anteil usw.). Besten Dank.

Empfangsschein	Zahlteil	Konto / Zahlbar an CH16 0630 0016 9783 7640 4
Konto / Zahlbar an CH16 0630 0016 9783 7640 4 Personalvorsorgestiftung GLB Bahnhofstrasse 27 3550 Langnau im Emmental		Personalvorsorgestiftung GLB Bahnhofstrasse 27 3550 Langnau im Emmental
Zahlbar durch		Zahlbar durch
Währung Betrag CHF	Währung Betrag CHF □ □	
Annahmestelle		